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Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a
továbbiakban:  Infotv.)  29.  §  (1)  bekezdése  alapján  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóságra  (a  továbbiakban:  Igazgatóság) 2024.  december 7.  napján érkezett,
„sajóbábonyi Ipari  Parkban történt balesetek,  kiadott  határozatok” tárgyú adatigényére válaszolva az
alábbi tájékoztatást adom:

Tájékoztatom, hogy  az állam működését érintő egyes törvények módosításáról szóló 2024. évi XXIX.
törvény és az egyes hatósági hatáskörök változásáról szóló 257/2024. (VIII. 29.) Korm. rendelet  alapján
a  meghatározott  ügytípusokban,  így  többek  között  a  veszélyes  üzemek  engedélyezésével  és
felügyeletével  kapcsolatos  ügyekben  2024.  október  1-től  a  hivatásos  katasztrófavédelmi  szerv  nem
rendelkezik hatáskörrel.

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a
meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg
– a másolat készítéséért megállapított  költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Miskolci
Járásbíróság (3525 Miskolc, Dózsa György út 4.) keresettel élhet.

A  közérdekű  adatok  megismeréséhez  fűződő  jogok  gyakorlásával  kapcsolatos  jogsértés  esetén  a
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is
fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől,  a határidő eredménytelen elteltétől,  illetve a költségtérítés
megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény
elutasítása,  nem teljesítése  vagy  a  másolat  készítéséért  megállapított  költségtérítés  összege  miatt  a
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi
vizsgálatának  elutasításáról,  a  vizsgálat  megszüntetéséről  vagy  lezárásáról,  továbbá  az  adatkezelő
jogsérelem  orvoslására,  illetve  annak  közvetlen  veszélye  megszüntetésére  történő  felszólítása
eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.
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